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Für die Wasserqualität bietet OTT Hydromet Monitoring-Lösungen, Dienstleistungen und Support von Hydrolab und Sea-Bird Scientific, die speziell entwickelt wurden um Wasserqualitätsfachleuten die zuverlässigen Daten und Messungen zu liefern, die sie benötigen und dabei stets deren individuellen Bedingungen und Ziele zu berücksichtigen.

Oberflächengewässer & Grundwasser
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Hydrolab Multiparameter Sonden messen die Wasserqualität in Oberflächengewässern in Echtzeit, egal ob bei Spotmessungen oder an Stand-alone Messstellen. Einige Hydrolab Multiparameter Messgeräte sind so kompakt gebaut, daß sie auch in Grundwasserbrunnen eingesetzt werden können und auch hier sowohl bei Spotmessungen als auch im Langzeiteinsatz detaillierte Wasserqualitätsdaten liefern. 


 

 

 

Hydrolab Anwendungen:
	Hydrolab Geräte kommen in Grund-und Oberflächengewässern zum Einsatz, wenn Spotmessungen mit Personal vor Ort durchgeführt werden, oder bei Langzeitanwendungen an unbemannten Messstellen.
	Für alle Hydrolab Geräte sind 17 Sensoren zur Multiparametermessung verfügbar
	Mit der Hydrolab DS5X besteht die Möglichkeit bis zu 16 Parameter gleichzeitig zu messen! 
	Das Neueste von Hydrolab - die HL4 und HL7 Muliparameter Sonde: einfache Anwendung, Zuverlässigkeit und und Metadaten - so erhalten Sie Wasserqualitätsdaten denen Sie vertrauen können. 

 

Ressourcen:
	Was sind Metadaten? Daten über die Daten. - Metadaten Artikel
	Hilfreiche Tips zum Wasserqualitätsmonitoring finden Sie auf unserem Wasserqualitäts Blog
	Besuchen Sie unseren Youtube Kanal und schauen Sie sich Hydrolab Sensor Kalibriervideos an
	Video mit allgemeinen Informationen zur HL4 Multiparameter Sonde
	Video mit allgemeinen Informationen zur HL7 Multiparameter Sonde




Langzeitanwendungen
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Sea-Bird Scientific Sensoren wurden für Langzeiteinsätze von einer Dauer von bis zu 12 Monaten entwickelt. Das Portfolio der Monitoring Lösugen bietet Geräte für die Mulitparametermessung in den extremsten und schwierigsten Messumgebungen der Welt. Zusätzlich gibt es Optionen für externe Plattformen zur Datenspeicherung, Versand von Echtzeitdaten und webbasierte Darstellung der Messergebnisse. 


Sea-Bird Scientific WQM (Water Quality Monitor) und Sea-Bird Scientific HydroCAT / HydroCAT EP:
	Robustes Design, ausgelegt auf Langzeiteinanwendungen in biologisch aktivem Wasser
	Anti-fouling Lösungen für optimierten unüberwachten Einsatz
	Hochgenaue Messgeräte mit einer Betriebsdauer von bis zu 12 Monaten, je nach Anwendung und Messumgebung 

Resources:
	Sea-Bird Scientific WQM Case Study: In- Situ Nutrient Monitoring in the Murderkill Estuary (Delaware)
	Sea-Bird Scientific WQM Brochure
	WET Labs WQM Video
	HydroCAT Case Study: Louisiana's commercial shrimp fishery, defensible data for less. 
	HydroCAT Brochure




Nährstoff Monitoring
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Die kontinuierliche Kontrolle des Nährstoffeintrages in ein Gewässer liefert wichtige Informationen über das tagesaktuelle, saisonale, sowie das ereignisbasierte Niveau der Wasserqualität. Der Nährstoffgehalt ist zugleich ein Schlüsselindikator für den Gesamtzustand des Gewässers. Weltweit wurde in den letzten Jahren in vielen Gebieten die Messung des Nährstoffeintrages standardmäßig zur gesetzlichen Auflage gemacht. Sea-Bird Scientific liefert diverse Lösungen für die autonome Langzeitmessung von Nitraten und Phosphaten in Echtzeit.


Sea-Bird Scientific SUNA: Optischer Nitrat Sensor:
	Nitratmessung in zunehmend anspruchsvoller Messumgebung, z.B. Gewässern mit extremer Trübung und hohem CDOM Gehalt.
	Messstabilität in den verschiedensten Umweltbedingungen, von der vertikalen Nitratverteilung im Ozean bis zum Oberflächenabfluss in Bächen und Flüssen.
	

Sea-Bird Scientific Cycle-P: Phosphat Sensor:
	Einzigartige Präzision bei der Messung von Phosphateintrag 
	Die Cycle PO4 hat bereits fertige Reagenzien und Kalibrierstandards an Bord und eignet sich daher ideal für unüberwachtes Monitoring

Resources:
	Case Study: Real Time Nitrate & Phosphate Monitoring for Ecosystem Modeling
	Case Study: In-situ phosphate monitoring from agricultural fields to estuaries
	Cycle P Brochure
	Case Study: In-Situ Nutrient Monitoring in the Murderkill Estuary (Delaware)
	SUNA Brochure




Kontaktieren Sie einen unserer Experten zu Ihrer Wasserqualitätsanwendung




    Fragen?

Sie möchten wissen, welches Gerät optimal zu IHRER Anwendung passt?


Kontaktieren Sie einen unserer Expertent und lassen Sie sich individuell zu Ihrer Anwendung beraten!
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